

安倍内阁成员去“拜鬼”

明日或现集体参拜靖国神社

有所顾忌
安倍献供品

17日,首相安倍晋三向当天开始秋季例行大祭的靖国神社以“内阁总理大臣安倍晋三”的名义献上了被称为“真神”的供品。共同社报道称,顾及反对日本首相参拜靖国神社的中韩两国,安倍在截至20日的大祭期间不会前往参拜。但跨党派国会议员团体“大家一起参拜靖国神社”的百余名国会议员准备20日集体参拜。

报道称,2012年12月第二届安倍政府上台后,安倍于2013年12月参拜了一次靖国神社,春秋例行大祭期间则不亲自前往,而是献上“真神”。此次也采用了同样的应对方式。

日本共同社报道称,内阁法务大臣岩城光英18日早上参拜了正在举行秋季例行大祭的靖国神社。这是安倍改组内阁上台后,首次有内阁成员参拜靖国神社。此外,消息人士17日透露称,内阁总务大臣高市早苗也计划18日前往靖国神社,在秋季例行大祭期间进行参拜。相关事宜正在展开协调。

难辞其咎 安倍持纵容态度 阁僚屡次“拜鬼”

岩城光英在参拜后接受记者采访时表示,自己是为了表达对那些为国捐躯的英灵的感谢之意而去参拜的。祭奠费是个人掏的腰包,留言是以“内阁大臣”的名义。

有分析称,安倍一直对其内阁阁僚参拜靖国神社持纵容态度。自第二届安倍政府上台后,多位内阁大臣屡次参拜靖国神社,彰显了安倍政府对历史问题并无真切反省的态度。

在安倍的纵容下,包括副首相兼财务大臣麻生太郎、内阁总务大臣高市早苗、自民党的政策调查会长稻田朋美等人在内的多名日本内阁高官和自民党官员,都是靖国神社的“常客”。

此外,日本还有超党派议员联盟“大家一起来拜靖国神社”,在2013年的春季大祭上,该团体168人参拜靖国神社,创下多年来的最高纪录,“声势”之大令人咋舌。据新华社

德国科隆市长竞选人遇刺

嫌犯可能因难民政策行凶

17日,德国第四大城市科隆的一名女性市长竞选人在出席一场竞选活动时遇刺,受伤严重。路透社昨日报道,竞选人名为亨丽埃特·雷克,当天早上出席活动时被一名持刀男子刺伤,她的一名助理也被刺中,两人伤势严重,另有3人在与歹徒对峙过程中被刀划伤。

警方说,嫌疑人现年44岁,已被羁押,作案者并非私人寻仇,其行凶目的或与当前德国难民政策有关。行凶者反对政府接纳大批移民的政策。《莱茵河邮报》报道称,该名男子手持长刀,向雷克和其他4人走来,在行凶后,他站在现场不动,并大声喊道:“我必须这么做,我要保护你们所有人。”德国总理默克尔表示,对此次袭击事件感到震惊。据《法制晚报》

这座冰山撞沉“泰坦尼克”号?



1912年4月15日,号称“永不沉没”的巨轮“泰坦尼克”号在北大西洋撞上冰山后沉没,1500多人遇难。事发100多年后,一张疑似撞沉这艘巨轮的冰山照片出现在世人面前,与它一同公之于众的还有目击者的书面描述。本月24日,这张照片将在英国拍卖。

美国有线电视新闻网报道,这张有些模糊的黑白照片长约50.8厘米、宽约40.6厘米。照片中,一座冰山矗立在平静的海面中央。拍摄这张照片的是德国“普林茨·阿达尔伯特”号班轮上的总管事M·利诺尼瓦尔德。

1912年4月15日,“泰坦尼克”号在大西洋沉没之时,这艘班轮恰好在附近海域航行。事发几小时后,这名总管事拍下了这张冰山的照片。据新华社

俄欲赴美商讨叙问题遭拒 俄总理回应:美拒绝与俄合作 软弱!

俄罗斯日前向美国释放合作意愿,打算派总理梅德韦杰夫为首的代表团赴美商讨叙利亚问题,遭到美方拒绝。梅德韦杰夫17日谈及此事时说,美国不接待他,不是因为与奥巴马关系不好。

问及美国为何拒绝与俄罗斯合作,梅德韦杰夫说,这与他与奥巴马的个人关系无关,“国家利益总是第一位的”。梅德韦杰夫称美方这一决定“愚蠢”,“是软弱的表现”。他说:“很明显,美方打击‘伊斯兰国’的成果接近于零。是俄罗斯的介入改变了局势。”据新华社

发指! 印度两岁女童遭性侵

当晚另一5岁女童被性侵

印度首都新德里警方17日说,当地一夜之间接连发生两起女童遭性侵案件,其中一名受害人年仅两岁。目前,警方正就这两起案件展开调查。

警方说,其中一起案件发生在新德里西部地区,受害女童刚满两岁半。这名女童16日晚间在当地一场宗教仪式上被两名男子掳走,遭性侵后被丢弃在她家附近的一处公园里。

“我们已对犯罪嫌疑人展开搜捕行动。”库马尔对媒体记者说,“目前,尚无人涉案被捕。”

另一起案件发生在新德里东部阿嫩德维哈尔地区,受害者为一名5岁女童。当地警方说,这名女童16日晚间被诱骗至邻居家,惨遭3名男子性侵。阿嫩德维哈尔地区警察局一名警官说:“她的衣服被撕破了,满身是伤。一些邻居找到了她,她告诉邻居自己遭到性侵。这些邻居随后闯入事发房间,抓住了犯罪嫌疑人并扭送到警察局。”据新华社

付不起治疗费 诺奖得主凄凉离世



人们惯常印象中,诺贝尔奖得主理应名利双收,安享成功人生,但美国人理查德·赫克却是例外。作为2010年诺贝尔化学奖得主,84岁的赫克因付不起治疗费,本月初在菲律宾一家公立医院病逝,凄凉地告别了他为之作出突出贡献的世界。消息传出,各方震惊。

出身“卑微” 兴趣来自家中荒废的后院

赫克1931年8月15日在美国马萨诸塞州斯普林菲尔德出生,8岁时全家搬到加利福尼亚州洛杉矶市。在2012年一场演讲中,他坦然谈到自己“卑微的出身”:父亲是百货商店销售员,母亲是家庭妇女。

赫克在演讲中说,他对化学的兴趣

来自于加利福尼亚新家一块荒废的后院,他在那里种植各种植物。正是在这一兴趣驱使下,赫克进入加利福尼亚大学洛杉矶分校学习化学,并在1954年获得博士学位。此后,他进入瑞士苏黎世联邦理工学院进行博士后阶段的学习,后又进入美国特拉华大学工作。

分享诺奖 成果已在全球广泛应用

上世纪六七十年代,他通过实验发现,碳原子会跟钡原子连接在一起,产生一系列化学反应,这能让化学家们精确有效地制造他们需要的复杂化合物。他由此创立所谓的“赫克反应”,即“钯催化交叉偶联反应”。当前,这一技术已在全球的科研、医药生产和电子工业等领域得到广泛应用。

1989年,赫克从特拉华大学退休,后成为这一大学名誉教授。2010年10月,在菲律宾享受退休生活的赫克与日本科学家根岸英一、铃木章一同获诺贝尔化学奖,而研究成果正是“钯催化交叉偶联反应”。他们三人共同分享了1000万瑞典克朗(约合146万美元)的诺贝尔化学奖奖金。

健康恶化 无法支付私立医院高昂费用

赫克的妻子索科罗是菲律宾人,两人膝下无子。2006年,赫克和妻子定居菲律宾,住在菲首都大马尼拉地区奎松市一个小区。

赫克平时喜欢到学校与学生们交流,鼓励他们探索未知的世界,菲律宾德拉萨列大学还授予他名誉教授称号。由于没有利用研究成果投资赚钱,赫克在退休后没有额外收入来源,主要依靠每月2500美元养老金。但在菲律宾传统观念中,如果一个家族中有一个人比较有钱,那么,他就有义务照顾和招待家族其他人。因此,赫克的侄子迈克尔一直带着妻子儿女与赫克夫妇一起生活。

2012年,妻子去世,赫克精神遭受巨大打击,加上患上多种重病,健康状况恶化。本月6日,赫克在早餐时突然呕吐,被送往奎松市一家顶尖的私立医院,但收费很高。在急诊室住了几天后,医院认为,保险公司未给赫克付账,拒绝继续治疗。因此,侄子迈克尔只能将赫克转往一家公立医院,但菲律宾公立医院普遍效率低下,基本无法医治重病,赫克就此死在病床上。据新华社

深挖激励主题华泰柏瑞 激励动力基金火热发行中

目前A股进入筑底期,市场风险大幅释放,不少股票的投资价值显现,尤其是那些带有股权激励主题的公司。对于新发基金尤其是偏股型基金来说,目前显然遇到了比较好的建仓时机,而找准投资标的则成为关键。华泰柏瑞基金凭借多年的丰富经验,发行首只明确提出以高管增持、股权激励、大股东定向增发等为投资主题的基金——华泰柏瑞激励动力混合基金,投资者可通过中国银行、华泰柏瑞网上直销等机构认购。

股市有风险 投资需谨慎